

省委第十一巡视组巡视 烟台市芝罘区工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,近日,省委第十一巡视组巡视烟台市芝罘区工作动员会召开。会前,省委第十一巡视组组长李元忠与区委书记李良,区委副书记、区长宋军委见面沟通,通报了巡视工作有关安排。会上,李元忠作了动员讲话,对深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述和党中央决策部署以及省委工作安排,扎实开展巡视工作提出要求。烟台市委常委、市纪委书记、市监委主任任敬喜就芝罘区自觉接受巡视监督、积极支持配合巡视工作等方面提出要求。李良主持会议并讲话。

省委第十一巡视组副组长及有关同志,芝罘区委和区人大常委会、政府、政协领导班子成员,人民法院、人民检察院党组主要负责同志参加会议;其他市管干部,正县级老同志以及上届以来退下来的副县级老同志,区纪委监委领导班子成员,区委组织部副部长,区委巡察办主任和巡察组组长,街道党工正职,区直各部主要负责同志等列席会议。

李元忠强调,党的二十大从完善党的自我革命制度规范体系的战略高度对巡视工作作出新部署,强

调要发挥政治巡视利剑作用,加强巡视整改和成果运用。县一级在党的组织结构和国家政权结构中,处在承上启下的关键环节,是发展经济、保障民生、维护稳定的重要基础。省委安排对芝罘区开展巡视,是学习宣传贯彻党的二十大精神,保障新征程开好局起好步的重要举措;是贯彻落实党中央重大决策部署和省委工作要求,加快推进中国式现代化山东实践的重要举措;是坚定不移推进党的自我革命,健全全面从严治党体系的重要举措;是践行以人民为中心的发展思想,密切党同人民群众血肉联系的重要举措。芝罘区各级领导班子和领导干部要切实提高政治站位,把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,以优良的作风、严明的纪律,完成好省委交付的政治任务。增强政治自觉,服从巡视安排、主动接受监督、如实反映情况,全力支持配合省委巡视组各项工作。落实政治责任,全面贯彻落实党的二十大精神,认真抓好巡视反馈问题整改落实,事争一流、唯旗是夺做好当前各项工作,坚定不移全面从严治党,为奋进新征程夯基固本,为全省、全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

李元忠指出,省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,全面贯彻巡视工作方针,坚守政治巡视定位,紧盯权力和

责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的突出问题,紧盯巡视整改和成果运用,加强政治监督,查找政治偏差,重点监督检查落实党的路线方针政策、党中央重大决策部署以及省委工作要求情况,检查落实全面从严治党主体责任和监督责任情况,检查落实新时代党的组织路线情况,检查落实巡视整改和成果运用情况,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。

任敬喜表示,要提高政治站位,准确把握党中央和习近平总书记关于巡视工作的新部署新要求,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,以优良的作风、严明的纪律,完成好省委交付的政治任务。增强政治自觉,服从巡视安排、主动接受监督、如实反映情况,全力支持配合省委巡视组各项工作。落实政治责任,全面贯彻落实党的二十大精神,认真抓好巡视反馈问题整改落实,事争一流、唯旗是夺做好当前各项工作,坚定不移全面从严治党,为奋进新征程夯基固本,为全省、全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

李良表示,省委巡视组进驻芝罘

开展巡视工作,充分体现了省委对芝罘发展的重视支持和芝罘干部的关心爱护。全区上下将进一步提高政治站位,以坚决的态度、严格的标准和扎实的作风,自觉接受巡视政治监督。全力支持配合巡视工作,统筹安排好各项工作任务,确保巡视工作顺利开展。坚持把巡视监督的过程,作为发现问题、整改提升的过程,真正把巡视工作成效,转化为推动突破芝罘高质量发展的强大动力,为新时代社会主义现代化强省建设作出芝罘最大贡献。

省委巡视组将在芝罘区工作2个月左右,受理信访时间截止到2023年7月5日。为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。联系电话:18853192780、18853199295(接听电话时间为:工作日8:00—18:00);寄信地址:烟台市第A040号专用信箱;网上邮箱:登录山东省纪委监委网站,在“巡视巡察”专题中点击“巡视组信箱”,按照提示内容输入即可;巡视组还设置了5个信箱,分别位于芝罘区市府街76号区政府大门东侧老干部活动中心门口、芝罘区胜利南路412号和为贵社会治理服务中心办公区大门南侧、芝罘

区机场路40号区政府南院办公区大门口外、芝罘区菜市街46号区政府服务中心正门南侧、芝罘区机场路90号区人力资源服务产业园东门外路灯杆上。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映芝罘区级领导班子及其成员、区人民法院和人民检察院党组主要负责人,其他市管干部和下一级党组织主要负责人问题以及与巡视工作有关的来信来访来电等。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由有关部门单位认真处理。



建昌街社区 开展暖“新”行动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 姜晓环 摄影报道)为进一步增强新就业群体的幸福感、获得感和归属感,近日,建昌街社区开展为新业态劳动者送温暖活动。

活动现场,建昌街社区发出倡议活动,由外卖各站站长签署倡议书,加强暖新驿站的管理,让整洁舒适洒满驿站,让烟台更有温度。社区还贴心地给外卖“小哥”送上大礼包。“小哥”王波说:“没想到社区送的大礼包这么实用,都是我们日常需要的东西,考虑得真周到,非常感谢社区对我们的关注和关怀。”

下一步,建昌街社区将为新就业群体持续提供更多暖新服务,形成共同关心关爱和支持新就业群体的良好氛围,促进新就业群体真正融入基层治理体系。



我区首个“评定分离” 项目定标工作完成

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 孟超)近日,我区首个“评定分离”项目——“芝罘区2023年度老旧小区改造项目弱电施工项目”在烟台市公共资源交易中心顺利完成定标工作,并发布中标候选人公示。

区政府投资工程建设服务中心作为建设主体,在“评定分离”项目实施过程中主动对接市区两级监督部门,严格落实“三重一大”会议程序要求,依法依规组建定标委员会,邀请区纪委监委人员及区住建局监督小组对定标工作进行现场监督。同时,主动对接市公共资源交易中心及区招标办,在项目备案前就政策理解、定标流程、系统操作等方面进行详细了解,确保定标工作各环节顺利进行。

该项目的完成,标志着我区推动招投标“评定分离”工作进入了具体实践阶段,对落实招标人主体责任、进一步发挥招投标制度的竞争择优功能、促进交易结果公平公正、不断优化招投标领域营商环境具有重要意义。

市人大常委会主任朱秀香来我区调研

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 向楠)5月6日上午,烟台市人大常委会主任朱秀香来我区调研人大代表联络站建设运行和代表企业发展情况。区人大常委会主任姚云喜、副主任周治军陪同活动。

朱秀香一行先后来到东山街道、通伸街道、芝罘岛街道人大代表联络站,听取代表联络站建设运行情况,详细了解进站代表理论学习、开展代表小组活动、视察调研、所提意见建议办理等情况,并认真

翻阅《人民的代表·印记》履职档案,对我区坚持因地制宜建好用好代表联络站、有效激发各级人大代表履职积极性主动性做法给予充分肯定,要求区人大继续坚持干在实处、走在前列,深入践行全过程人民民主重大理念,充分发挥人

大代表来自人民、根植人民的特点优势,依托代表联络站,组织开展好代表主题实践活动,更好地接地气、察民情、聚民智、惠民生,把党委的重要部署和要求传递下去,把居民群众的意见建议收集反映上

来,多为群众办实事、解难事,不断提升群众的获得感、幸福感和安全感,更好地推进基层社会治理现代化。在住区市人大代表企业烟台美尔森石墨有限公司,朱秀香一行走进企业产品展厅,详细了解企业发展历程、规模效益、技术创新、产品性能、市场开拓和发展规划等情况,鼓励我区和美尔森石墨等骨干企业深入贯彻落实全市一季度经济运行总结会议精神,用足用好中央和省委关于促进实体

经济高质量发展的政策举措,发挥人大代表企业的示范带动作用,强化科技创新驱动,扩大高水平对外开放,推进实体经济与现代服务业、数字经济深度融合,不断提升企业的核心竞争力,形成特色优势产业集群,做大做强、做特做优中心城区经济。提出要更加关心和支持企业发展,优化营商环境,完善服务企业专员等制度措施,为企业高质量发展提供有力保障,更好地助力烟台实现地区生产总值过万亿元目标。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端